Тестовая работа по теме «Координация и регуляция»

1 вариант

1.Железы внутренней секреции выделяют гормоны, которые поступаю в:

А) кровь;

Б) кишечную полость;

В) нервные клетки.

2. Рефлекс – это:

А) ответная реакция организма;

Б) ответная  реакция организма на воздействие внешней среды или изменение внутреннего состояния, с участием нервной системы.

3. От спинного мозга отходят корешки спинномозговых нервов, образующие:

А) 31 нерв;

Б) 31 пару нервов;

В) 46 нервов;

Г) 23 нерва.

4. Полушария большого мозга впервые появляются у:

А) земноводных;

Б) пресмыкающихся;

В) млекопитающих;

Г) птиц.

5. Зрительная зона полушарий  большого мозга  располагается в:

А) теменной зоне;

Б) височной зоне;

В) затылочной зоне;

Г) лобной доле.
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2 вариант

1. При недостатке гормона поджелудочной железы – инсулина:
А) замедляется развитие скелета;

Б) нарушается формирование вторичных половых признаков;

В) развивается болезнь – диабет;

Г) замедляется рост.

2. Скопление тел нейронов:

А) серое вещество голоного и спинного мозга;

Б) белое вещество головного  и спинного мозга.

3. Спинной мозг выполняет в нашем организме:

А) только рефлекторную функцию;

Б) только проводящую функцию;

В) рефлекторную и проводящую функцию.

4. В головном мозге полушария и кору имеют:

А) средний мозг и полушария большого мозга;

Б) мозжечок и промежуточный мозг;

В) полушария большого мозга и мозжечок.

5. Цвет глазу придает:

А) склера;

Б) хрусталик;

В) радужная оболочка.
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3 вариант

1.  К железам смешанной секреции относится:

А) поджелудочная железа;

Б) гипофиз;

В) надпочечники.

2. Продолговатый мозг является продолжением:

А) среднего мозга;

Б) спинного мозга;

В) промежуточного мозга;

Г) больших полушарий.

3. В состав простейшей рефлекторной дуги входят:

А) 3 нейрона;

Б) 5 нейронов;

В) 6 нейронов.

4. В центре спинного мозга находится центральный канал. Он расположен:

А) в сером веществе;

Б) в белом веществе.

5. Сколько частей выделяют у органа слуха:

А) две;

Б) три;

В) четыре;

Г) пять.
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4 вариант

1. Гормоны какой железы внутренней секреции, влияя на рост человека, могут вызвать гигантизм или карликовость:

А) надпочечников;

Б) половых желез;

В) гипофиза.

2. Какие клетки служат основой нервной системы:
А) нейроны;

Б) клетки нейроглии;

В) эритроциты.

3. Центральная часть поперечного среза спинного мозга занята:

А) белым веществом;

Б) серым веществом.

4. Головной мозг состоит из:
А) ствола и полушарий большого мозга;

Б) мозжечка и полушарий большого мозга;

В) ствола, мозжечка, полушарий большого мозга.

5. Слуховые рецепторы находятся в:

А) барабанной полости;
Б) полукружных каналах;

В) улитке.
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5 вариант

1. К железам только внутренней секреции относится:
А) поджелудочная железа;

Б)  половые железы;

В) гипофиз.

2. Из чего состоит белое вещество мозга:
А) из длинных отростков нервных клеток;

Б) Из тел нервных клеток и коротких  отростков нервных клеток.

3. Какое вещество образует кору полушарий большого мозга:

А) серое;

Б) белое.
4. Спинной мозг – это часть:

А) центральной нервной системы;

Б) периферической нервной системы.

5.Орган обонянии находится в:

А) слизистой оболочке ротовой полости;

Б) слизистой оболочке носовой полости;

В) слизистой оболочке языка.
 ОТВЕТЫ к проверочной работе.

1 ВАРИАНТ. 1.а 2.б 3.б 4.а 5.в.

2 ВАРИАНТ.  1.в 2.а 3.в 4.в 5.в.

3 ВАРИАНТ. 1.а 2.б 3.а 4.а 5.б.
4.ВАРИАНТ.  1.в 2.а 3.б 4.в 5.в.
5 ВАРИАНТ. 1.в 2.а 3.а 4.а 5.б.
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